
 

令和７年度 第２回 南部中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和７年１１月２０日（木） １３時４０分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  南部中学校 多目的室 

３ 出 席 委 員  清水 哲夫、長谷川 尚也、田口 博、 

土屋 善次郎、蓑 悦子、鈴木 健吾 

４ 欠 席 委 員  栁川 樹一郎、大場 敬丘、杉浦 秀典、今泉 竜 

５ 学    校  御手洗 実（校長）、都築 哲（教頭）、 

鈴木 健太（主幹）、山崎 孝依（事務） 

            深澤 由美子（ＣＳディレクター） 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 会議録作成者  ＣＳディレクター 深澤 由美子 

８ 議長の選出 前回会議にて田口委員が推挙され全員の承認を得た。 

９ 協 議 事 項   

（１）楊子公園の見守りについて 

・ 学校ができること 

・ 地域としてできること 

（２） 今後の学校運営について 

・ 二大行事の反省と来年度以降について 

10 会 議 記 録  

委員総数６人の出席があり、過半数に達しているため会議が成立 

議長の指示により、教頭および主幹から別紙資料に基づき協議事項について説明があり、

委員からは以下の発言があった。 

 

（１） 楊子公園の見守りについて 

騒音、火遊び、ボールの使い方、他の利用者や近所の方への迷惑行為への対応 

・ 利用者も世代交代で変わっていくので、毎年その年のルールを子ども達が考えて看

板の作成や、風紀委員が見回りを行うなどをしたらどうでしょうか。自分たちでどう

したら気持ちよく使えるか、意識を持ってほしい。（全委員） 

・ 先生方が遅い時間も現場で指導をしてくれているが負担もあります。地域としては、

何かが起こる前に抑止力としても防犯カメラの設置を検討したいと思います。 

（清水・長谷川委員） 

・ 多数の学校での共通問題であれば、教育委員会や自治会など複数の視点から市へ

意見を上げたいですね。（土屋・鈴木委員） 

 

 

 

 



 
 

（２） 今後の学校運営について 

本年の体育大会はエコパや四ツ池競技場が改修工事のため校内で開催した。 

また、来年の文化発表会はアクトが改修工事予定のためどうしたらよいか。 

・ 体育大会では、子ども達の様子を間近で見ることができて一人一人の表情がしっか

りと分かり、臨場感があって良かった。（長谷川・田口・土屋委員） 

・ プログラムも良かった。僥倖種目が多く参加時間も増えた。保護者への見せる工夫

をされていて頑張っている様子がよく見えた。（清水・蓑委員） 

・ それぞれの施設で良いところがあります。開催場所は、突風や猛暑などリスクを最小

限にとどめる方法が良いと思います。（田口・鈴木委員） 

・ 個人競技やリレーをもう少し増やしても良いと思います。（清水委員） 

 

 

その他報告事項 

 司会から、次回会議は、令和８年２月１８日（水）午後１時４０分から多目的室で開催する旨の報

告があり、議長は田口委員にお願いすることで本人を含め参加した委員全員の承認を得た。 


